PyKoBOACTBO IO 3KCIJIyaTalUU
bapa6aHHbIN IIJIN(POBAJIBHBIN CTAHOK

LAGUNA SUPERMAX 25-50

EAL

LAGUNA TOOLS
2072 Alton Parkway M3a. Ne 269049
Irvine, California 92606 P. 888.454.3401

F. 651.454.3465

Ten. 800.234.1976 © 2018, Laguna Tools, Inc. Bce npasa 3amuuieHsl.

www.lagunatools.com

MockBa 2021


http://www.lagunatools.com/

Ors1aBJIeHUE

1. TIPABHIIA OCB0TIACHOCT . ...eeeeuevrreeeeserreeeesasreeesassnseeessssseeesssssseesssssesesssssssessssseeessnssssessssssseessnnsseesssssseessnsseeessnns 2
I O (5107 011)71:: 111 6 SO SRR 4
3. OcHoBHBIE KOMITOHEHTHI OapabdanHoro numdosansHoro cranka LAGUNA SUPERMAX 25-50................... 5
4. PacnakoBka u coopka 6apabannoro numndosanbHoro cranka LAGUNA SUPERMAX 25-50.................... 6
5. Hacrpoiika 6apabannoro numdosansaoro cranka LAGUNA SUPERMAX 25-50.....ccccciiieiiiiiinieeeieee 9
6. Pabora Ha 6apabannom mmugoBanbHOM cTaHke LAGUNA SUPERMAX 25-50 .....coiiiiiiiiiiiiieiiceeee 15
7. BO03MOXHBIC HEHCIIPABHOCTH U METOMBI HX YCTPAHEHH «..veevvirveenriiientenitenteeitesteentesteentesieensesaeensesenesseennens 21
8. Dmekrtpuueckas cxema 6apabannoro numdosaibHoro cranka LAGUNA SUPERMAX 25-50.............. 23
9.  IoxommoneHnTHBINH yepTex cTaHKa LAGUNA SUPERMAX 25-50 ....coiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeneeeeeeece e 24



1. [IpaBu/1a 6€30NaCHOCTHU

11! NPEAYNPEXAEHMUE 11!
BO U3BEXKAHUME OLLIMBOK, KOTOPBIE MOT'YT IIPUBECTH K IPUYUMHEHHUIO
TAXKEJIOM TPABMBI, IPOYTUTE PYKOBO/ICTBO I10 3KCIIVIYATAILIMU ITEPE/
HAYAJIOM PABOTbI HA HIJIN®OBAJIbHBIM CTAHKE

1. OEPXWUTE 3ALLUTY B pabouem cocTosiHUM.

2. CHUMUTE PEMYINPOBOYHBIE KAKOYU N TAEYHbIE KNOKOYUN. Chdopmupyiite
NPMBbIYKY NPOBEPATb, YTOObI K/AOUYM U PEryiMpoBOYHbIE KAOUYM OblNN yaaneHbl U3
WHCTPYMEHTA nepes ero BKAYEHUEM.

3. AEPKUTE PABOYYHO 30HY B YUCTOTE. 3arpomorKaeHHble MecTa U CKaMeWnKu
NPOBOLUMPYHOT HECUYACTHbIE CAyYau.

4. HE UCMONb3YUTE B ONACHOW CPE[E. He ucnonb3yiiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTbI BO
B/IAXKHbIX MM BNAXKHbIX MECTax U He nogBeprante Ux BO34eNCTBUIO A0XKAA. [epxute
paboyyo 30HY XOPOLLO OCBELLLEHHOW.

5. OEPXWUTE AETEM NOOANBbLUE. Bce noceTuTenn [OMKHbI HaxoAuTbCA Ha
6e30MacHOM pPaccToAHMM OT paboyeit 30HbI.

6. CAE/IAUTE MACTEPCKYIO HepocTynHOM ANA AeTel C NOMOLLbIO HaBECHbIX 3aMKOB,
rNaBHbIX NEpeKAtoYaTeNIer UAN BbIHYB KAKOYM CTapTepa.

7. HE 3ACTAB/TAVTE MHCTPYMEHT. OH 6yaeT aenatb paboTy nyule n 6esonacHee B
TOM Temne, 4N1A KOTOPOro oH 6bin paspaboTaH.

8. UCNONb3YUTE MPABWUNbHbLIA UHCTPYMEHT. He 3acTaBnaiTe MHCTPYMEHT WMAM
npmcnocobaeHme BbINONHATb PaboTy, AN1A KOTOPOM OHWU He NpeaHa3HAYeHbI.

9. UCNONb3YUTE MNPABWUbHbLIV YOJNUHUTE/b. Y6eauTech, 4To Bal YAJAMHUTENb
HaXo4MTCA B XOPOLEM COCTOAHUU. MpU MCNONb30BAHUU YANUHUTENA ybeauTech, YTO
OH [0CTaTOYHO TAXeENbIN, YTOObl BblAep!KaTb TOK, KOTOPbI byaeT noTpebnaTb Bawe
nsgenue. HU3KOPOCALIA LWHYP NpMBEAET K MNALEHUIO HANPAXKEHUA B JIMHUKM, 4TO
npMBeaeT K notepe MOLWHOCTU U neperpeBy. Tabanua A nokasbiBaeT NpPaBUIbHbIN
pasmep 4NA WCNONb30BaHUA B 3aBUCMMOCTM OT AJIMHbI WHYpPA U HOMMHA/IbHOWM
MOLLHOCTM amnepa 3aBoaCKOW Tabanuku. Ecnm Bbl COMHeBaeTecb, WCMNO/b3ynTe
cnepyowmii 6onee TAKenbld faTYMK. Yem MeHblle HOMep AaTyuKa, Tem Taxkenee
WHYP.

10. HE HOCUTE CBOBOAHYKO OLAEXAY, nepyaTKku, ranctyku, Konbua, 6pacnetbl nnm
Apyrne  yKpaweHua, KOTopble MOryT 3auenuTbCcA 33  ABMXKYLMECA  4acTu.
PekomeHayeTca HecKonb3slan obyBb. HocuTe 3aWwmTHOE NOKPbITUE A1A BOAOC, YTOObI
coaeprkaTb AJMHHbIE BONOCHI.

11. BCETOA UCNONb3YWTE 3ALWMTHBLIE OYKW. TakxKe Mcnonb3yiiTe macKy Ana avua
WAW MNblAWM, ecnn onepauma pe3ku nblibHaA. OO6blYHbIE OYKM MMET TONbKO
Y4apONpPOYHbIe IMH3bI, OHN HE ABAAIOTCA 3aLWMUTHBIMM OYKaAMMN.

12. BE3OMACHAA PABOTA. Ucnonb3ynTe 3aXMMbl UAM TUCKU ANS yaeprKaHus paboTsl,
Korga 3TO MpakTM4yHo. 3To 6e3onacHee, 4YemM WCNO/b30BaTb Bally PYKY, W 3TO
ocBoboxgaeT obe pyku ansa paboTbl C UHCTPYMEHTOM.

13. HE NPUKNAABLIBAWUTE BOJIbLLUMX YCUNWUA NPU PABOTE HA CTAHKE. Bcerpa
cobnoganTe NpaBUIbHYO ONOPY M paBHOBECKE.

14. BEPEXXHO XPAHUTE MHCTPYMEHTbI. ep*Knte MHCTPYMEHTbI OCTPbIMU U YUCTbIMU
Ana nydwen mn 6esonacHon pabotbl. ChneayiTe MHCTPYKUMAM MO CMa3Ke U 3aMeHe
aKceccyapos.

15. OTCOEAMHAWUTE WHCTPYMEHTbl nepes obcayxusaHMem; npu  3amMeHe
aKceccyapos, TakMX Kak /1e3BuA, 4010Ta, pesubl U TOMy noaobHoe.

16. YMEHbWWTE PUCK HEMNPEOHAMEPEHHOIO BbICKA3bIBAHNA. Tepeg
nogkntoyeHnem ybeauTecb, YTO MNepeKkNovaTeNb HAXOAMTCS B  BbIKJHOYEHHOM



NOJIOXKEHNMN.
17. MCNONb3YATE PEKOMEHAYEMBbIE AKCECCYAPbGI. ans noayyeHus
pekoMmeHAyeMblX  aKkceccyapoB  obpaTutecb K pPyKOBOACTBY  MOJib3OBaTens.
Mcnonb3oBaHMe HEMOAXOAALLMX aKCECCYapOB MOXKET NPUBECTU K TpaBMaM NtoAeN.

18. HE AONYCKAETCA CTOATb HA CTAHKE, npu ero onpoknabiBaHUM MOXHO NOJYUYUTb
TAXKENY TPaBMYy, HE AOMNYyCKaeTcs XPaHUTb MHCTPYMEHT W npoyme npeameTbl Hag,
CTaHKOM U B61M3M Hero.

19. NPOBEPbTE NOBPEXAEHHbIE OETANIN. MNMepen panbHENWMM MCNO/Ib30BAaHUEM
npeaoXpaHUTeNa UAN APYron NOBPEXAEHHOW AeTanun cneayeT TWATeNbHO NPOBEPUTD,
byaetr nnM oH paboTaTb A0J/IKHbIM 06PasoM W BbIMOJHATL CBOKO NPeAHAa3sHaAYEeHHYIo
JYHKLMUIO - NPOBEPUTL BblpaBHUBAHME ABUXKYLLUXCA YaCTeN, CBA3bIBAHME ABUMKYLLNXCA
yacTtei, NOJIOMKY JAeTasiel, MOHTa)K W sbble aApyrMe ycnoBusA, KOTOpble MOryT
NoOBAMATbL Ha ero paboTy. 3aWMTHOE OrpaxKaeHue UAM Apyraa NoBpexaeHHas AeTanb
OO0/IKHbI 6bITb A0/MKHBbIM 06Pa30M OTPEMOHTUPOBAHbI MM 3aMEHEHDI.

20. HAMPABNEHWE NOAAYU. NopnaBanTe paboTy B ne3BUe UM pe3el, TOIbKO NpPOTUB
HanpaBAEeHUA BPaLLLEHMNA Ne3BMA UK pe3La.

21. HUKOI4A HE OCTABNAWNTE PAEOTA}OLLI,I/IIZ MHCTPYMEHT BE3 TMPUCMOTPA.
BbIK/TKOYUTE TNMUTAHWUE. He ocTaBnsainte WMHCTPYMEHT, MOKa OH He OCTaHOBUTCA
NOJIHOCTbHO.

MUHCTPYKUMA NO 3a3eM1eHUIo

11l BHumaHue !!! CTaHOK AonrKeH 6biTb 3a3emsieH BO Bpemsa paboTbl, 4To6bl 3aWUTUTD
onepaTopa OT NOPa*KeHUsA 31IeKTPUUYECKMM TOKOM.

B cnyyae HeMcnpaBHOCTM WM MOJIOMKM 3a3emneHue obecneymBaeT NyTb HAMMEHbLUETO
COMPOTUBNEHUA AN SNEKTPUYECKOro TOKAa, YTOObl YMEHbWUTb PUCK MNOPAXKEHUA
3NEKTPUYECKMM TOKOM. ITOT MHCTPYMEHT OCHALLEH INEKTPUYECKUM LLIHYPOM, UMEIOLLUM
33a3eMNAI0WNI NPOBOAHUK 060pYyA0BaHMA M 3a3eMAIOLLYIO BUAKY. BUnKa aonkHa 6biTb
NOAKNIOYEHA K COOTBETCTBYIOLLENM pO3eTKe, KOTOpas MpaBU/IbHO YCTAHOB/JEHaA W
3a3eM/IeHa B COOTBETCTBMU CO BCEMM MECTHbIMMU HOPMAaMM U NPaBUIAMM.

He wu3ameHalTe npunaraemyto BUAKY. Ecanm OH He nogxoauT K po3eTKke, monpocute
KBanMOUUMPOBAHHOIO 3/1EKTPMKA YCTAHOBMUTb COOTBETCTBYHOLLYIO PO3ETKY.

HenpasunbHoe nogKkatoyeHMe 060pyAOBaHMA-3a3eMAAIOWEr0 MNPOBOAHUKA  MOXKeT
NPUBECTU K PUCKY MOPAKEHUA 3SNEKTPUYECKUM TOKOM. [pOBOAHUK C u30oNALUEN,
MMetoLLEeN BHELUHIO NMOBEPXHOCTb 3€/1eHOr0 LBeTa C XeNTbiMu Nosiocamu uam 6es Hux,
ABNSAETCA 33a3eMAWMM NPOBOAHUKOM obopyaoBaHuAa. Ecan Tpebyetca pemMoHT unu
3aMeHa 3/IeKTPMYECKOro LWHYpa WAM BWJKWU, He MOAKAloYalTe NpoBOA 3a3eM/eHUus
060pYyA0BaHUA K KNemMMme Nog, HanpsrKeHUeM.

MPOKOHCYNbTUPYNTECH C KBANMOUUMPOBAHHLIM INEKTPUKOM WUAU  OBCNYHKMBAOLLMM
NepcoHasioM, €C/IM UMHCTPYKUMM MO 33a3eMJIEHUI0 HEe MOJNHOCTbIO MOHATbI UKW €CAun Bbl
COMHeBaeTecb B TOM, MNPaBWU/IbHO /N 3a3eMNEH WHCTPYMeHT. Mcnonb3ynte TO/bKO
TPEXNPOBOAHbIE YAJMHUTENN C TPEXKOHTAKTHbIMK 333eMASAIOWMMKN  LUTEKEPAMU W
TPEXNONOCHbIMM PO3eTKAMM, KOTOPbIE MPUHUMALOT LITEKEP NHCTPYMEHTA.

HemeaneHHO OTPEMOHTUPYNTE UM 3aMEHUTE NOBPEKAEHHbIN MU U3HOLLIEHHbIN LHYP.



2. Cnenudukauus

CNELIMOUKALIUNA

MakcumanbHas LwupuHa 1270 mm
MuHumanbHas anvHa 57 mm

MakcumanbsHas TonwuHa 100 mm

MuHuMManbHas TonwmHa 0,79 mm
IOnameTp GapabaHa 127 mm

CkopocTtb 6apabaHa

1740 o6/MuH

IOnameTp naTpybka acnupawmm onunok 100 mm
HomuHanbHoe HanpspkeHne 230 B
YacroTa Toka 50 Ny
MoTpebnsiemast MOLHOCTL / MyCKOBOWN TOK 1,94 kBT/9A
MoluHocTb aBUraTens BbixoaHas 1,29 kBT

Paamepsbl B ynakoske ([ x LU x B) ctaHok

740x920x225 / 1150x400x600 mm

Paamepsbl B ynakoeke ([ x LU x B) Tymb6a

520 x 530 x 780 mm

Paamepsbl cTaHka B cobpaHHom Buge (M x L x
B)

685,8 x 1168,4 x 1346,2 mm

Macca HeTTo/6pyTTO CTaHKa

109,6 / 123,2 kr

Macca HeTTo/6pyTTO TYyMObI

38,5/ 45,4 kr

Macca HeTTo/6pyTTO UTOrO

148,1 / 168,6 kr




3. OCHOBHBIE KOMIIOHEHTbI 6apa6aHHOI0 LIJIM(POBATBHOI0 CTAaHKA
LAGUNA SUPERMAX 25-50

3TO pYKOBOACTBO NpefHasHaA4yeHo A1A TOro, YTobbl NOMOYb BaM O3HaKoOMUTbCA ¢ BapabaHHOM
wandosBanbHOM MawmHomn SuperMax Tools 25-50 n Bocnonb3oBaTbcA BCceMU ee QYHKUUAMMU.
MoHMMaA OCHOBHblE KOMMOHEHTbI M TO, KaK OHM paboTaloT BMECTe, Bbl CMOMKETe MONYy4YUTb
MaKCMMa/IbHYI0 OTAauyy OT CBOEro CTaHKa.

1

5 3

6

7

* Shown with optional digital read out

1. Pyyka perynmpoBKu BbicOTbl bapabaHa. 5. KapeTtka 6apabaHa.
2. WKana rnybuHbl. 6. PerynnpoBKa KOHTaKTa HaTAXHOro po/unKa.
3. PyuKa a4 3anycka nogatoLero KoHeeliepa u 7. KoHBeliepHblit cToA.

BblbOpa CKOPOCTU NoAauMm.
4. 3anycK 1 oCcTaHaBKa AsuraTens.

BHUMAHWE: lMepen HacTpoKon ybegutecb, YTO MecCTa AOCTAaTOYHO A1 Ballero HOBOrO
obopyaoBaHmnA. Mbl TaKkKe pekomeHayem, 4Tobbl AnAa NpoBeAeHMA npoueayp nogbema u
HayaNbHOM HACTPOMKMN HEOBXOANMO HECKOIbKO YEeNOBEK.



4. PacnakoBKa U COOpPKa 6apadéaHHOro HIM(POBAJIbHOI0O CTAHKA
LAGUNA SUPERMAX 25-50

Te s ey
R i

OR:

CobepuTe 3aKpbITyto CTOMKY 6apabaHHOro

o

Puc.1 Puc.2

wandosanbHoro ctaHka SuperMax Tools 25-50 #71938- OTKpoliTe KopobKy 1, B KOTOPOI HaxoauTcA
CL nnn, B KayecTBe a/ibTEPHATMBbI, €C/IU Bbl PeLLnAN OCHOBHO WAM$OBabHbIN 610K, CHUMUTE
MCNO/Ib30BaTb CBON COBCTBEHHbIM CTeHA, NoArOTOBbTE KapTOHHYIO NPOKAaAKy. OTKPONTE NAACTUKOBbIN
CYLLECTBYIOWNIA CTEHA ANA KpenieHna WwanposaibHOro MakKeT, B KOTOPOM HaxoAmMTCA OThpaBastoLLee
CTaHKa. YCTPOMCTBO.

Puc.3 Puc.4
MpopeTe yrabl KOpobKu, 4Tobbl ONYCTUTb CTOPOHbI  C NOMOLLO OA4HOMO MAKW ABYX MOMOLLHMKOB NOMeCTUTE
ropmMsoHTanbHO, obecneymsas gOCTyN K oTMpaBAAtoLLEE YCTPOMCTBO HA NOACTABKY WM CKaMblo
wamdosansHoMmy 610Ky. (oTmeueHbl TouKM Nnogbema).

Puc.5



NMPUMEYAHWUE: BonTbl, KOTOpbIE Bbl TONILKO YTO CHAMM C

CHMMUTe aBe AepeBAHHbIE YNOTHUTEIbHbIE NNACTUHbI YMaKOBOYHbIX NJACTUH, ByAyT MCNONb30BaTbCA B
C HUXKHeM YacTu WwandoBanbHOro yCTPOMCTBA C KauyecTBe 6H0NTOB ANA KpenaeHuA WandosanbHOM
NMOMOLLbIO MPUIATAaEMOTO KH0YA U COXPAHUTE KoY MalLLMHbI UM B Ka4YecTBe A0MNOJIHUTENbHbIX 60NTOB ANA
ana byaywmx peryimpoBsok. 6yayLuel 3ameHbl.

Puc.6 Puc.7

YCTaHOBUTE PYYKY Ha PYYKY PETYIMPOBKU BbICOTbI.
CHayana nNanbLeM 3aTAHUTE raliKy Ha pyyKe.
MpoAeHbTe WNUAbKY OT PYYKM B MAXOBUK U 3aTAHUTE
raiKky NPoTUB MaxOBMKa.

MoBepHUTE PYUKY U NOAHUMUTE WAUGDOBASbHYIO
roNoBKy B 60/1ee BbICOKOE MO0XKEHME, YTODbI CHATb
YNNOTHUTEIbHBIV 610K C pblyara Waccu.

Puc.8 Puc.9

YT106bI NOAFOTOBUTL YCTPOMCTBO K YCTAHOBKE
KOHBEepHOW NeHTbl, CHaYana cHUmuTe 2 6onTa ¢
BHeLHeW (NeBoit) CTOPOHbI KOHBEMEPHOW NIEHTHI.

3aTem cHUMKUTE 2 60NTa C BHYTPEHHel (npaBoit)
CTOPOHbI KOHBEMEPHOM NEHTbI.




OTKpoiiTe KOPOOKY 2, U3BNEKUTE KOHBENep u3
YNaKoOBKM M MOMECTUTE Ha WAndOoBaNbHbIN BOK.
[Buratesnb KOHBeliepa JOMKeEH ObITb 6MKe BCEro K
OCHOBHOMY ABMUTaTeslo U A4aTYUKY FYyOUHbI.

MPUMEYAHWME: Mpu cHATMM BONTOB OCTaBbTE
cepebpsaHyo NIACTUHY, KOTopas Haxo4uTCA PAAOM C
BbICTPbIM Pbl4arom 1 Nnog, Asuratenem, Ha mecTe.

NMPUMEYAHUE: [Ons yCTaHOBKW Mepeaatollero YCTPOMCTBA ObiCTpblA  pblyar  AOIKEH
HaXo4WUTbCA B BEPTMKAZIbHOM MONOXKEHWUU. BbICTPbIN pblyar NOAHMMAET BHYTPEHHIOW (NpaByto)
CTOPOHY KOHBelepa BBepx. HMKorga He 3atarmBanTe 601Tbl 40 ynopa. bbiCTpbIl pblyar Bceraa
AO/MKeH 6blTb B COCTOAHMM Nepemelwatbcs Brnepes M Hasag Mexay W BBepx/BHU3
nonoxkeHnem. bonTbl A0MKHbI BbITb 3aTAHYTbI, HO HE HACTO/IbKO TYro, YTobbl BbICTPbIN pblyar
He ABwurancs. Pblyar go/KeH Nerko nepemewatbca M3 nosokeHus "BHU3" B MNONOXKeHUE
"BBEpPX".

Pun c-. 1_‘1

YcTaHOBMTE CTOMOPHYHO Wanby 1 NAoCKyto Wwalby Ha
[ABE TOPLUEBbIE FOIOBKM (MM BONTbI C LIECTUTPAHHOM
ro/1I0BKOM) 1 ycTaHOBMTE BO d1aHeL, KOHBeepHoM
CTaHMHbI Ha BHYTpPeHHel cTopoHe (cnpaga) (co
CTOPOHbI ABuratens). epKunte onopHyr NAACTUHY Ha
MecTe C BHYTPeHHeW (NpaBoit) CTOPOHbI U ybeauTech,
YTO NEepPBbIN pbluar PacnooxKeH BBEPX

YcTaHOBUTE ABe CTOMNOpPHbIe Wanbbl U ABe NAOCKUe
Wanbbl Ha WNWNBbKA C BHELLHEN (N1eBOW) CTOPOHbI
KOHBEWEPHOW NIeHTbI, 3aTeM 3aTAHUTE BCE FalKu U

60NTbI ra@YHbIM KHOYOM.

MPUMEYAHMWE: He 3aTaruBalite 60Tbl NOJHOCTbIO C

nomolubto bbicTporo pbidara. Cm. NMpumedaHue Bbille.



Puc.13 Puc.14

MoAKAYMTE WHYP NUTaHNUA (MOLKNOYEHHbIN K MpoBepbTe UCTOYHUK NMUTaHWA, YTOObI yOeauTbes, YTo
ABUraTesto) K po3eTke Ha 610Ke ynpasneHus. 3To OH MCMPaBeH, HO He MOAKIoYAlTe YCTPOMCTBO K
obecneynT nepekoyaemoe NUTaHMe ABUraTens, Koraa WCTOYHMKY NUTAHWSA, MOKa OHO He ByAeT NONHOCTbIO

MaLUWHA NOAKMOYEHA K UCTOUYHUKY NUTaHUA. HacTpoeHo.

5. HacTpoika 6apa6aHHoOro uuin¢gosBaabHoro cranka LAGUNA
SUPERMAX 25-50

LWnndoBanbHbI CTAHOK OTPETYMPOBAH M BbIPOBHEH Ha 3aBoge. O4HAKO NPOCTan NpoBepKa BbipaBHUBAHMUA
rapaHTMpyeT, YTO CTAaHOK byaeT paboTaTtb NpaBMAbHO. Mpobiem MOXKHO U3beXkaTb, eCIM 3TN HeobxoauMble
NPOBEPKM 1 Npoueaypbl HACTPOMKKN ByayT BbIMOJHEHbI 40 HAaYana aKcnayaTaumum

NMPOBEPKA LEHTPOBKU BAPABAHA

Mepen ucnonb3oBaHuem WandoBasbHoro 6apabaHa Heobxo4MMO NPOBEPUTL BbipaBHUMBAHME, YTOObI
ybeauTbes, yTo bapabaH napanneneH

Puc.1
Ypanute abpasus c bapabaHa. YaaneHue abpasusa HaiiauTe pyuKy peryMpoBKu BbICOTbI A5 NOABEMA W
HeobxoAMMO ANa obecneyeHns MakCMManbHO TOYHOM onyCcKaHUs WABOBANLHON FONOBKM.
PErynMpoBKy, a TeKCTypa Ha abpasnse caenaer NMPUMEYAHWUE: PyuKka peryavpoBKM BbICOTbI
PEeryNMpoBKy HETOYHOIA. perynvpyert BbicoTy 6apabaHa. MoBOPOT pyuKM

NOAHUMAET MW OMNYyCKaeT WaAUGOBabHYIO FONOBKY.
OauH 060pOT PYKOATKN NOAHUMAET UM ONycKaeT
rofioBKy Ha 1/16 aloima.



Puc.3
Ncnonb3yiiTe NNOCKUIA, O4HOPOAHbIN KYCOK AepeBa B
KayecTse To/ILMHOMEpPA. BcTaBbTe ero mexay
KOHBelepHoM neHTon 1 HapabaHOM Ha BHYTPEHHEN
(npaBolt) cTOpOHE MaLLUHBI.

HaTsaKHble pOAWKK yCTaHOBEHbI YyTb HUXKe HapabaHa
HaCTO/IbKO, YTODObI MPeaMETbl HE MOT/IU JIETKO
NpPOXo4uTb NoA HUMK. Mcnonib3yiTe pyyry
pPeryMpoBKM BbICOTbI MO Mepe He0bX0AMMOCTH, YTObbI
ybeauTbes, YTO KYCOK AepeBa conpukacaeTcs C
6apabaHom

Puc.4

Mocne Toro Kak Bbl MOMECTUTE KYCOK AepeBa Mexay
KOHBeWepHON feHTon 1 bapabaHoOM, NOBEPHUTE PYUKY
perysiMpoBKM BbICOTbI HA OAMH MOJIHbINA 060POT BBEPX.

Mocne perysiMpoBKM BbICOTbI AEPEBSHHAA AeTallb
MoKeT bbITb yaaneHa.
MPUMEYAHMWE: Bbl f0NXHbI NOBTOPUTL 3TW AEUCTBUA
Ha BHelUHeW (N1eBoli) CTOPOHe YCTPOICTBa, UCNO/b3YSA
Ty *Ke npoueanypy. Mpu npoBepke NOCMOTPUTE, YTOObI
ybepnunTbesa, uTo 6apabaH napanneneH. [LoctaTouHO
NPOCTOM BM3yaibHOW NPOBEPKMN NapanieslbHOCTH
6apabaHa.

Echn 6apabaH He napanneneH, ocnabbte 4 BMHTA C TOPLUEBOW roNOBKOM A (3T BUHTbI
pacnosioXeHbl BAO/b BHELWHeM (neBoi) CTOPOHbl KOHBEMEPHOM JIeHTbl) U NOAHUMUTE WU
OMyCTUTE KOHBeMep C NOMOLLbIO PEry/IMPOBOYHON FaMKM B ona AocTuxKeHua napannienbHoro
BblpaBHUBAHMA. 3aTEM 3aTAHUTE YeTblpe BUHTA C TOPLLEBOM FONIOBKOMN.

ONna [OCTUXKEHWA napannesnbHOro BblpaBHWMBAHMA Ha BHYTpeHHel (npaBoi) CTOpoOHe
MaLLWHbI NoBTOpUTE Warn 3 1 4, 3aTem nNpu HeobxoaMMOCTM OTPEryampymnTe BblpaBHMBaAHUE,
ocnabue 4 BMHTA C TOPLEBOM FOJIOBKOM, Pacno/IOXKEHHbIX BAO/Ib BHeELWHeW (neBon) CTOPOHbI
KOHBeWepa, N NOBEPHYB ranKy peryaMpoBKK BbiCOTbl KOHBeMepa.

10



PACWUUNPUTENIb CTOJIA

1. MpuKkpenuTe yaAMHUTENb CTONA C NOMOLLbIO ABYX BUHTOB C TOPL.EBOM ronoskomn 5/16 x 1”,
ABYX CTOMOPHbIX Wanb 1 AByx NNOCKUX Wanb. MNaneuy HanpAraeTcs.

2. CoBMecCTUTE BEPXHIOK YacCTb YAJAMHUTE/IbBHOIO CTO/1a U3 YyryHa C BEPXHEM YacTblo CTa/IbHOM
KOHBEMEPHOM CTaHWUHbI.

3. 3aTAHMTEe ABa BMHTa C TOPLLEBOM FO/IOBKOM.

4. Y106bI BbIPOBHATb YAJMHUTE/IbHbIE POJIMKK CTONA C BEPXHEWN YaCTblO KOHBEMEepPHOM NIeHTbl,
ocnabbTe ABa HEBGONbLWKX LWECTUrpaHHbIX 6ONTa, yAEPKMBAOWMX KPOHLWTENH AN ONOPHbIX
PO/INKOB.

NMPUMEYAHUE: PonnKku ponkHbl ObiTb HAa YPOBHE WM HEMHOrO HUXKe MOBEPXHOCTU
KOHBEMepHOM /NeHTbl. Ba)KHO, 4YTOObl MNOBEPXHOCTb POJIMKOB Haxo4u/acb HaA BblCcOTe
KOHBEMEePHOW NeHTbl MU HUXKe ee.

NOAKNMIOYEHUE NbINNEYAANEHUA

Ona 6apabaHHoro wandoBanbHOro crtaHka SuperMax 25-50 HeobxoamMmo nbiieyaaneHue.
LWnndoBanbHbIM CTAaHOK OCHALLLEH OTBEPCTMEM A/1A BbINyCKa Nblan anameTtpom 4 aroima (100
MM) B BepxHel 4acTu Kopnyca. Ybegutecb, YTO MWHUMAaNbHble TpeboBaHMA K MNbiAun
A0CTAaTO4YHbIl. YTOObI NOAKNIOYUTBLCA K Balel cucteme cbopa, ycTaHoOBUTE 4-AONMOBBIN WAAHT
M3 Balwlero Kosnektopa. MMHUManbHasa pekomeHAyemMaa eMKOCTb MblJieyN10BUTENA COCTaBaAeT
600 Kyb6. m. Ona nydwero pesynbTaTa MblaeyaaneHUAa ONWIOK cneaymte pekomeHaaumsam
npou3BOAMTENA Balero Nbineyganawouero obopyaosaHua. Mpu NOAKAOYEHUN NblieyaaneHns
npeanoyTuTeibHa npamasn Tpyba, NOCKONbKY OHAa HaMMeHee OrpaHnYMBaeT NOTOK BO3AyXa.

11



Ecnaun npsman Tpyba HEBO3MOMKHa, TO NpeanoyTuTensHee Y-obpasHasa Tpyba, NOTOMY YTO OHMU
MeHee OrpaHM4YnBaloT NOTOK BO3Ayxa, Yem T-obpasHble.
NMPUMEYAHUE: [OnAa HekoTopbix paboT notpebyercAa 6osee MOLLIHOE  YCTPOWMCTBO
nolneyganeHus.

PYKOBOZACTBO MO BblIEOPY AEPASUBHOM NNEHTbI

1
1
24 Grit i O06paboTKa HeOOPAOOTAHHBIX TOCOK, MAKCUMAIILHOE YIAJICHAE OCTaTKOB HJIU KIIes
1
i
36 Grit i O06paboTka HeoOPaOOTAHHBIX JIOCOK, MAKCUMAIILHOE YIAJICHAE OCTaTKOB HJIU KIIes
1
i
50 Grit | BripaBHIBaHue 1ehOPMUPOBAHHBIX JTOCOK
1
i
60 Grit | BripaBHuBaHue J1e)OPMHUPOBAHHBIX JTOCOK
1
i
80 Grit | VYcrpaHeH#ne MmI0CKOCTHOH psion
1
T
i
100 Grit | YcrpaHenue miocKOCTHOH psion
1
T
i
120 Grit i MuHMMaNbHOE yAaleHne 3ar0TOBKH
1
T
i
150 Grit i @OuannHas MUM(OBKA, MUHIMAIBHOE yAAJIEHHE 3aTOTOBKH
1
;
i
180 Grit | @OuHuIHAsA NUTM(OBKA, MUHUMAIBLHOE yIaJICHHE 3aT0TOBKH
1
;
i
220 Grit | OunanmHas NUHGOBKA, MUHUMATLHOE YIAJICHHE 3aTOTOBKH
1
1

YCTAHOBKA ABPA3UBHOWM JIEHTbI

ToyHoe KpenneHne abpa3nBHOM NeHTbl K 6apabaHy WMMeeT BaXXHOe 3HayeHue Ans
AOCTUXKEHUA MAKCMMANIbHOW NpPOU3BOAUTENBHOCTM Bawero 6apabaHHoro wandosBanbHOro
CTaHKa SuperMax 25-50.

AbpasnBHble NOJOCbI HE 06A3aTeNbHO NpeaBapuUTeNbHO M3MepATb. KoHew, pynoHa cHavana
CYXKaeTca U KPenuTcsa K BHeLWHel (neBoit) ctopoHe H6apabaHa. 3aTem nosocka obmaTbiBaeTcs
BOKpyr 6apabaHa, n aenaetcs BTOpaA KOHYCHOCTb AR KPENJEHUA K BHYTpPeHHeln (npasoit)
cTopoHe b6apabaHa. YTobbl NpuKkpennTb NONOCKY K 6apabaHy, BbIMONHUTE OMUCAHHYIO HUXKE
npoueaypy.

NMPUMEYAHUE: T[pepBaputenbHo Hapes3aHHble JeHTbl OblAiM  CKoweHbl Ha 3aBoge B
COOTBETCTBMU C oOnpeaesieHHoON WupuHon Bawero 6apabaHa. Ecan Bbl  pexeTe cBOM
cob6cTBEHHbIM abpa3uBHbLIA MaTepuan, UCNOAb3YUTe NeHTYy, KoTopasa Oblna Ha b6apabaHe, B
KayecTBe WabnoHa nam wabnoHa HUXKe (abpasnBHOM CTOPOHOM BBEPX).

12




Drum width: 25"
Tip-to-tip: 144-1/4"
Wrap ready to install: 138-1/4"

Puc.1
OTMeTbTe M OTpPEeXKbTe KOHYCHOCTb HAa O4HOM KOHLEe
PY/I0Ha, KaK NOKa3aHo BblLe. MOCKONbKY KOHUYECKMIA
KOHeL, f0/1XKeH 3aHMMATb 60/bLLYIO0 YacTb LWMPUHDI
NeBoro (BHeWHero) nasa, ero KOHeL, A0/XKeH 6bITb
obpesaH. HauHuTe ¢ neBoii (BHELIHEN) CTOPOHbI
6apabaHa.
3aXKMUTE UK COXKMUTE pblvar 3axKMma Ha 1IeBo
(BHewHel) cTopoHe bapabaHa. BcTaBbTe 3a0CTPEHHbIN

KOHeU 4Yepe3 npope3b B KPENEXKHYIO A€eTa/lb TaK, yTOObI

OH 3aHUMan 60!1bLIJyIO 4acCTb WNPUHbI Npope3n.
OTI'IyCTMTe pblyar 3axXnMma, yTObbI HaaeXHOo 3aKpenutb
KOHeL, OﬁepTKM B 3aCTeXKe.

Puc.2
HamoTaliTe maTepuan BoKpyr 6apabaHa, cTapasch He
nepekpbiBaTb 06MOTKM. KOHUYECKMIA cpe3 KoHLa
0bepTKM JoNKeH cnenoBaTh 3a Kpaem bapabaHa.
MpoaonKaiTe 3aBopaymBaTb abpasms No cnmMpany,
Bpallas 6apabaH neBon pyKon n Hanpasnsa obepTky
npaBoi pykoii. NocneaoBaTtenbHble BUTKM 06MOTKM
OOIXKHbI 6bITb 3aN0ANLO C NPEALIAYLLMMU BUTKAMM
6e3 Kakoro-n1mbo nepeKkpbITU.

13



3a’KMUTE N COXMUTE pblyar 3aXnma, YTobbl OTKPbITb
3aXKMM, U MOTAHMTE pbluar 3axBaTa BBepx. BctasbTe
KOHMYECKUIN KOHEeL, Yepes npopesb BO BHYTPEHHEM
(npaBom) KoHuUe bapabaHa.

KpenexkHas aeTtanb npeaHasHavyeHa ana
aBTOMAaTMYECKOro YCTpaHeHus tloboro NpoBmUcaHus,
BbI3BaHHOrO pacTsXeHnem abpasnBHOro matepuana.

ABpasuBHbIA MaTepman MOXKeT PacTAHYTbCA
A0CTaTO4YHO NPU NUCMOb30BaHMM, YTOBbI pblyar 3axBaTa
OOCTUT CBOETO HUXKHErO MNOJIOXKEHMS, MO3TOMY OH
60/1blle He MOXKET NOAAEPKUBATL HATAMKEHUE JIEHTDI.
Ecnun aTo npounsonget, Heobxoanumo byaert copocuTb
pblyar 3axBaTa, NOAHAB €ro, BCTaBMB KOHeL, MaTepuana
B Mpopesb, a 3aTeM OTMYCTUTE pblyar 3aXKnuma.
NMPUMEYAHUE: ObpatuTe BHMMaHWe, 4YTo AA
Aetanvsaumm 6bin yaaneH Tonbko 6apabaH, 4Tobbl
NMOKa3aTb BHYTPEHHIOI (NPaByIo) KpeneXKHyo AeTab.

ﬂpaBManoe nonoxxeHue 86p33MBHOI'O maTtepuana
Momectute a6pa3VIBHbIl71 matepuman B npopesb C AOCTATOYHbIM MNPOCTPAHCTBOM MeXAY

BHYTPEHHEN CTOPOHOM npope3n W

KOHUNYEeCKNMm

KOHUOM MaTepuana, YTOObI npu

HeobXxoaMMOCTM ee MOXKHO bblno BTAHYTL B HapabaH (cm. pucyHOK HanpoTus). Ecan mexay
MaTepnasom U BHYTPEHHEel CTOPOHOM Ma3a He OCTaHeTcA A0CTAaTOYHOro MPOCTPaHCTBA,
KpeneKHbI 31emeHT He byaeT paboTaTb A0/IKHbIM 06pasom.

PerynupoBKa HaTAXXeHUA abpa3snBHOro matepmuana

Ab6pasuBHLIN MaTepuan Npu UCNOb30BAHUN MOMKET PACTAHYTbCA A0CTAaTOYHO, YTObbI pblyar
3axBaTa [AOCTUI CBOEro HWXKHEero noso¥KeHua. Ecan 3To nNpoucxoguT, TO HaTAXKEHMe Ha
abpasmBHOM maTepuane bonblie He noaaep:kmpaerca. YTobbl UCNpaBUTbL 3TO, COpOCLTE pblyar
3axBaTa, NOAHAB ero, BCTaBMB abpa3nBHbIA MaTepuan B Npopesb, a 3aTeM NOBTOPHO HaXKaB

pbli4ar 3a*Xmma.

Makcumusauma 86Pa3MBHOﬁ AONroBe4yHoOCTHN

Ons ypaneHua OTNOXKEHWM W NPOAJEHUA CPOKa CAy»Kbbl abpa3vBa MOXKHO WMCMNONb30OBATHb

YMCTALLYHO NANIOYKY ANA HaXAa4vyHoM bymarn.
1. YT10bbI

MCNO1b30BaATb YUCTALLYHO MaA/104KYy,

ncnonb3ynte wnmdoBanbHbiM HapabaH c

OTKPbITOM NblN1E33aWNTHON KPbILLKOW U BKAOYEHHbIM MblIeCOOPHUKOM.
2. MpuMUTE UYMCTALWYIO MaNOYKy K Bpalwatowemycs bapabaHy u nepemectute ee BAOJb

noBepxHocTn bapabaHa.

3. Ucnonb3yinTe marasmHHY WETKY, YTOObI yAaAnUTb OCTaTKM YMCTALMUX NasioveK ¢ bapabaHos,
npexae 4yem BO306HOBUTb onepauun wimdoBaHUA.

BHUMAHWE!!!
MmaTepwuana.

Cobntogaiite  mepbl

NPeaoCTOPOKHOCTH

npu ycTaHoBKe abpasMBHOro

14



6. Pa6oTa Ha 6apa6anHOM uLIM¢poBa/ibHOM ctTaHke LAGUNA
SUPERMAX 25-50

Baw wnndoBanbHbIM CTAaHOK CMOXET BbINONHATL pPa3HOO6pasHbie BuUAbl WAMPOBAHUA, B
COOTBETCTBMM C BalLMMM TpeboBaHMUAMM.

rFMYBUHA WWINDOBAHUA BAPABAHA

OnpeaneneHune rnybuHol wWandoBaHUA aBnaeTca Hanbosnee BarKHbIM B NpoLecce SKCnayaTauum.
Bo3mo)KHO, noTpebyeTcA NpPOBECTU HEKOTOpble 3KCMEePUMEHTbl, 4Tobbl onpeaennTb
npaBuabHYO Ny6uHy wandoBaHUA. BakHeWW MMM nepemeHHbIMKM, KOTopble cneayeT
Yy4uUTbIBaTb, ABAAIOTCA abpa3nBHAA 3epPHUCTOCTb, TUN APEBECUHbI, TUN MPOEKTa U CKOPOCTb
nogayn KoHBeMepa. Mbl pekomeHayeM NOTPEHUMPOBATLCA HA KyCcKe JepeBa nepepg,
wnmdpoBaHMem WandoBaHNE 3arOTOBKM.

e PaboTta ¢ rnybuHHOI WKanou

LWkana rnybuHbl (M. PUCYHOK) M3MepAeT paccTOAHUE MeX Ay KOHBENEPHbIM CTO/IOM U HUMXKHEN
YyacTbto wandosanbHoro bapabaHa. WnndosanbHas ronoska [o/KHa ObITb NpUKpenneHa K
NoOBEPXHOCTM OCHOBaHWUA KOHBelepa.

1. Ytobbl OTKanmnbpoBaTb LWKaAy rAybuHbl, ocnabbTe ABa BWHTA, YAEP)KUBAOLME LIKANY.
Onyckalite 6apabaH (c ycTaHoBNeHHbIM abpasmMBom) 4O Tex Nop, Noka 6bapabaH He KocHeTcs
KOHBEWNEPHOW NIEHTDI.

2. CoBWHbTE LWKany, 4Tobbl BbIPOBHATL €e € yKasaTesiem Ha oTmeTke “0”. 3aTAHUTEe ABa BUHTA,
yAeprKUBAOLLNX BECHI.

JoctynHa pgononHutenbHaa o¢yHKumMa DRO (undpoBoe cuuTbiBaHWE) ANA onpeaeneHun
rnybuHbl (cM. PUCYHOK HanpoTue). 3To obecneymBaeT Hanboee TOYHOE CYUTbIBAHUE TONLMHDI
wnmdpoBaHMA M obecneunmBaeT TOYHYH MOBTOPSAEMOCTb TO/AWMHbLI. OTAMYHO MNOAXOAWUT MpPU
N3roTOBNIEHUN AeTanen,

KOTOpPbI€ AO/IKHbI UMETb TOYHYHO TOJILLMHY UM COOTBETCTBOBATH TO/ILLMHE.

“w_n

1. Ans paboTbl BKAOUMTE N BbIOEPUTE CTAHAAPTHbLIN AOUM “B” MAKM METPUYECKUN MUNANMETP
" n
mm".
2. Onyctute 6apabaH c ycTaHOB/AEeHHbIM abpa3MBOM, MOKA OH HE KOCHETCA KOHBEWEepHOW

NeHTbl. HaxkmuTte KHonky “Honb” ans KannbpoBKu

15



w X

4 2
Y

i

44

v ETab Mt

1
R

¢ Ucnonb3oBaHue TonwmHomepa

Opyrum cnocobom yCTaHOBKWU TNyOUHbI pe3aHusa ABAAETCA WMCMNOJIb30BaHME TOJILMHOMEpA,
NPUKPENNEHHOro K BHYTpeHHeW (npaBoi) cTopoHe wWAn¢OoBasbHONO CTaHKa (CM. PUCYHOK).
Kannbp gonkeH 6biTb OTPEryIMpPOoOBaH Ha Ty Xe BbICOTY, YTO U UCNOb3yeMblil abpa3uB.

1. MomecTnTe NAOCKUI KycoK ioma noj 6apabaH ¢ abpasmBom Ha mecte. Onyckante aypm A0
Tex nop, Noka abpasmBe cnerka He KoCcHeTcs 0bpe3Ka 3aroToBKM.

2. He meHsAs BbICOTY, MOMECTUTE 3aroTOBKY /IOMa Nog, ToNWMNHOoMepP. OTPeryiMpynTe HUKHIOK
YacTb 4aTuYMKa, ocnabus 60NbLIYIO ralKy M Bpalas AaTYMK BBEPX UM BHU3, MOKa OH C/Ierka He
KocHeTcA obpe3Ka 3aroToBKMU.

3. 3aTAHMTe 60oblyIOo raliky. Tenepb 3aroTOBKY MOXHO NOMECTUTb

nog TOAWMHOMEP M OnNyckatb 6apabaH A0 Tex MNop, MOKa AaTYMK CNerka He KOCHeTcs
WwnmMdpyemoro 3arotoBku. Mpu MCNoNb30BaHUK 3TOFO METOAA 3arO0TOBKY HE HY)KHO NepeHoCUTb
noa 6apabaH AnA yCTaHOBKM rNyOUHbI pe3aHus.

Xopolwee smnupuyeckoe npaBuao Npu WAMPOBAHUM COCTOUT B TOM, 4YTOBbl MOMECTUTH
3aroTtoBKy nog 6apabaH 1 onycTUTb WAMPOBANbHYIO FONOBKY A0 TeX MOP, NOKA 3aroToBKa He
conpukocHeTca ¢ 6apabaHom, HO 6apabaH Bce elle MOXKHO BpalaTb BPydHYyto. O6bIMHO Npu
perynMpoBKe rnybuHbl pesa pyKosiTKa NoBopauymBaeTcs He 6onee yem Ha TpeTb obopoTa B
ntoboe Bpemsa. INTELLISAND nomoxkeT B 3TOM npouecce.

CKOPOCTb KOHBEMEPA U CKOPOCTb

Mocne onpepeneHns rnybuHbl pe3aHuA BaXKHO BbI6PATb NPaBUAbHYO CKOPOCTb Nogauun. Ana
OUHUWHON WAMOBKM Hamnyywaa oTaenka obbl4HO A[OCTUraeTca MNpu MeasleHHOW Uan
YMepPEHHOW CKOPOCTM Nogayun. ITo No3soaseT obecneynTb HanbobLee KoANMYecTBo 060poTOB
6apabaHa Ha gorm wandosaHUA. MOXKHO MCNONb30BaTb 601ee BbICOKME CKOPOCTU NOAAYM [0
Tex Nop, NOKa MalKnHa He ByaeT NnepeHanpAXKeHa.
Mpu PuHUWHOM wnndoBaHnn Kpynoi KpynHee 80 06bIMHO MOXKHO MONAYYUTb HAUNYYLIYHO
otaenky, ecam INTELLISAND He 3ageictBoBaH. Ecan INTELLISAND geictBuTenbHo 3amegnsaeT
KOHBeMep nocne 3aBeplweHnsa WaMpoBaHUA, Ny4lle BCero caenatb ewe OAWH Npoxosd AnA
wnnedoBaHUA 6e3 N3IMeHeHMA HaCTPOMKM TO/LLMHBI U CHOBA OTW/IMdOBaThb.
NMPUMEYAHMUE: INTELLISAND aBTOMaTUYECKU OTPEryINPYET CKOPOCTb NOAAUYM KOHBeWepa npu
0bHapyXeHUM U36bITOYHON HArpy3KkK. ITO NpeaoTBPaLLAET YPE3IMEPHYIO PA3a0a0Ky, CHUXKaeT
PUCK BO3ropaHuA U 3alimnaeT MalnHy OT Neperpy3kn Uam ocTaHOBKU. KpacHbIM MHOMKATOP Y
PY4YKM perynnpoBku 3aroputcs, Koraa INTELLISAND pabotaeT. lNpu yMEHbLWEHNMN HArpysKu
INTELLISAND aBTOMaTM4YeCKM YBEAUYUT CKOPOCTb NoAayM A0 npeaBapuTeNibHO BblOpaHHOM
CKOpPOCTMW.

16



NMNOAAYA 3ATOTOBKHA

YTo6blI NogaTh Cbipbe Yepes wWAMboBabHbIN CTAHOK, MOJOXKUTE 3arOoTOBKY U yaAeprKuBanTe
ee Ana wnmdoBaHUA HA KOHBeMepHOM cTone. [1o3BO/IbTE KOHBENEPY NepeHecTn 3aroToBKy B
bapabaH. Kak ToAbKO 3anac 6yaeT 3anosiHeH Hano/I0BUHY, NEPemMecTUTeCb Ha BbIXOAHYHO
CTOPOHY MalMHbl, 4YTOObl MPUHMMATb M KOHTPO/IMPOBATb 3aMnac, Koraa OH BbIXOAUT U3
yCTpoWcTBa.
MaKcumanbHasa NPou3BoAUTENbHOCTb NOAAYM 3arOTOBKM
BcTpoeHHaa yHuMBepcanbHOCTb 6apabaHHoOW wnudoBanbHOM MawKMHbl SuperMax 25-50
No3BONSAET WCMOAb30BaTb €e ANs LMPOKOro cnekTpa 3agad. ObyyeHue UCNOb30BAHUIO
HECKOJIbKMX 3/IEMEHTOB YMNpaB/AeHUA A9 BHECEHWUS W3MEHEHWUM MOo3BO/IMT BamM TOYHO
HACTPOUTb MaLWIUHY ANSl AOCTUNKEHMA MAaKCUMa/bHbIX Pe3y/IbTaTOB HE3AaBMCMMO OT TOFO, KaKas
paboTa BbinosHAeTcA. Haunydywme pesynbTaTbl AOCTUTAOTCA MPU IKCMEPUMEHTUPOBAHUU C
Pas/IMYHbIMM  HACTPOMKAMWM  CTaHKa, 4YTOObl Hauayywum ob6pasom COOTBETCTBOBATL
BbINoNHAEeMOMN paborTe.
e LLinnpoBaHME HECKONBKUX AeTaneil o4HOBPEMEHHO
Mpu wWaMpoBaHMMN HECKONbKUX AeTasiell O4HOBPEeMEHHO ybeamTech, YTo AeTa/IM PACNO/IOMKEHbI
B LUAXMaTHOM MOpAAKE WM LWAratT No WUPUHE KOHBEMEPHOW /NEeHTbl. ITO MNOJIOXKEHUE
obecneuymBaeT NyYLW KNI KOHTAKT C HATAXKHbIMU poanKkamu. Jlydwe Bcero ob6pabatbiBaTh TO/IBKO
HEeCKONIbKO AeTaner oAUMHAKOBOM TONWMHbI. MNpn pasHuue B ToawmHe 6onee TOHKME aAeTanu
MOTFYT He COMPUKACATbCA C HATAKHbIMU POJIMKAMM U COCKaNb3blBaTb C KOHBEMEPHOM NEHThI

e LLinndoBanbHbIN 3aroToBoK wupe 6apabaHa

Mpu paboTe c 3arotoBKamu, KOTopblii Wnpe 6apabaHa, bbicTpbIM pblyar 6yaeT ovyeHb Nose3eH
(cm. pucyHoOK). LLUnpokaa 3aroToBKa MOXKeT noTpeboBaTb A0MNOJAHUTENIbHOrO MPOCTPAHCTBA
mexay 6apabaHom W KOHBeMepOM BAONb BHewHero (nesoro) Kpaa. [lononHutenbHoe
NPOCTPAHCTBO MOMOXKET NPEeAOTBPATUTL 06Pa3oBaHME N NEPEKPLITUE NUHUU UK TPEOHA BAOb
oTWANPOBaAHHOM YacTu, r4e OHU BbIXO4AT 33 Npeaenbl wandosanbHoro bapabaHa.
PerynnpoBka 6bICTpOro pblyara NpPMMEpPHO Ha NOAMNYTU MeXAY MNOJHbIM BEPTUKAZIbHbIM W
NOJIHBIM MNPAMbIM MOJIOKEHMEM MNO3BONAET NIerko U3MEHATb NnonoXeHue 6apabaHa no
OTHOLLEHUIO K KOHBeMepy 6e3 nsmeHeHMA NepBOHAYaNbHOroO BbipaBHMBaHNA BapabaHa.

MNepepn wandoBaHMeM peKOMeEHAYETCA NPOTECTUPOBATb KYCOK meTannonoma. Ecnm nmHmna nam
rpebeHb BCe ele BUAHbI MOCAE PEryIMPOBKU

ObICTPOro pblyara, MOXHO BHECTM AOMOJHUTENbHbIE NU3MEHEHUA B BblpaBHMBaHMe OapabaHa.
Mocne wnndoBaHUA 3aroToBKK WKpe 6apabaHa ObICTPLINA pblyar cneayeT BEPHYTb B UCXOAHOE
nosoxeHue. bbiCTpbIN pblyar fonxKeH 6biTb YCTAaHOBAEH B NOMIOXKEHWE BBEPX.

NMPUMEYAHMUE: BbicTpbl4 pblyar NogHMMAeT BHYTpeHHMow (npasyto) cTopoHy ctona .003.
Hukorpa He 3atarmeamTe 60nTbl 4,0 ynopa. bbicTpbIn pblyar Bceraa A0MKeH 6biTb B COCTOAHUMU

17



nepemelLaTbCa BMepes W Hasag mMexay W BBepx/BHU3 NosoXKeHuem. BonTbl A0/KHbI 6bITbh
3aTAHYTbI, HO HE HAaCTOJ/IbKO TYro, YTobbl BbICTPLIN pblyar He ABUrasics.

e LLinndpoBKa HecoBepLUEHHbIX NN BbICOKUX 3aroTOBOK

Bo un3bexkaHne TenecHbIX NOBpe)KAeHuMr byabTe OCOBEHHO OCTOPOXKHbI NMpPU WANPOBAHUM
3aroToBKM, KOTOPAn CKPyYeHa, U30rHYTa UAM UHbIM 06PaA30OM OT/IMYAETCHA TONLMHOM OT KOHUA
A0 KoHUua. Mo BO3MOXHOCTU NoaaepXKunBaiiTe Takoi 3anac, Korga oH wandyercsa, YTobbl OH He
COCKOJ/Ib3HY/1 UM HEe ONPOKMHYACA. Mcnonb3ynte AOMNONHUTE/NIbHYIO POJIMKOBYIO NOACTABKY,
NMOMOLLb APYroro 4YesioBeka WM fAaB/ieHME PYKM Ha 3anac, 4tobbl CBECTM K MUHUMYMY
NOoTEHUMANbHO ONacHble cuTyauuun. Mpu WANPOBAHMU BbBICOKMX WM BbICOKMX 3aroTOBOK
HeobxogMmo ypenatb ocoboe BHMMaHME NPeAOTBPALLEHUID  OMNPOKUABIBAHMA UM
NpocKanb3biBaHMA. [lpyM  BbIXOA4E 3aroTOBKM M3  MalWMHbI  MOXeT noTtpeboBaTbcs
AOMNO/NHUTENbHAA OCTOPOXKHOCTb.

* MonoxkeHue 1 yron noaaym 3aroToBKu

PacnonoxeHue 3aroToBKM nog yriom nos3sonmt Hambonee apPeKTMBHO yAaAUTb 3aroTOBKY U
CHU3UTb Harpy3ky Ha abpa3mBHble MmaTepuanbl. [llogavya maTepuana nNPSAMO HACKBO3b
obecneymBaeT MaKCMMaNbHYO NPOU3BOAUTENBHOCTb WANGOBAHMA U HaMMeHee 3aMeTHbIN
PUCYHOK uLapanuH. HekoTopble aeTtann mM3-3a UX pa3mepoB Heobxogmmo bGypeTt nogasaTb B
wandoBanbHyto MawuHy nog yraom 90 rpagycoB, KoTopbi byaeT nepneHAMKyNApeH
bapabaHy. OgHaKo Aaxe Hebo/blUOM Yyron CMellLeHUA 3aroTOBKM MOXeT obecneuyntb bosnee
apodekTnBHoe wnmdosaHune. MMocnegHuin npoxon wnndoBaHUA cneayeT BbIMNOAHATL B
COOTBETCTBUM C PUCYHKOM 3€pEH.

OABNEHUE HATAXKHOIO POJIUKA

JaBneHne HaTAXHOro PoJIMKA yCTaHOB/MEHO Ha 3aBoge. OAHAKO AaBneHue KaxKaoro posuka
MOXHO PeryiimpoBaTtb N0 Mepe HeOBX04UMOCTH.

Y106bl YBENNUNTDL HATAXKEHME, MOBOPAYMBANTE PErYIMPOBOYHbBIN BUHT HATAXKEHUA NO YAacOBOM
cTpenke Ha 1/4 obopota 3a pa3. YTobbl yMeEHbWWUTb HaTAXKEeHMe, MNoBOpayYMBanNTe
PEeryanpoBOYHbIN BMHT MPOTMB 4YacoBOW CTpenku Ha 1/4 obopota 3a pa3 (CM. PUCYHOK
HanpoTms).

MPUMEYAHUE: CanwKom masneHbKoe p[aBaeHUe MOXKeT MNpPUBeCcT K MNPOCKa/b3biBAHUIO
mMaTepuana Ha KOHBEMEPHOM sieHTe uan OoTKaTy. Cavwkom 6onbwoe HanpaxeHue MoKeT
BbI3BaTb 6eKac npu wandosaHum 6apabaHa.

18



PEFYZINPOBKA KOHTAKTA HATAXHOIO POJ/IUKA

HaTsa)KHble pO/IMKM YCTaHOB/IEHbI Ha 3aBoAe ANs Haubonee yHUBEPCA/IbHOrO UCMOJIb30BaHMA.
1. Mpn HeobxoaMMOCTU AONsi PEry/IMPOBKU KOHTAKTA HaTAXHOIO po/sMKa ocnabbTe 4yeTbipe
BUHTA C TOPLLEBOM TO/IOBKOW, yAepXKuBaloUMe KPOHLITElMHbl HaTAHOro poauka (no asa c
KaXKA,0M CTOPOHbI; CNepeam 1 €3aau — NOKa3aHO Ha NPOTMBOMOJIOKHOM PUCYHKE).

2. HaHecuTe abpasuBHbIN maTepuan Ha bapabaH.

3. Mpu OTKNOYEHHONM MalinHe onycTuTe WwandpoBanbHbIM 6apabaH A0 Tex Nop, NOKa OH He
ynpeTca B IEHTY KOHBelepa.

4. MNogHnmuTe 6apabaH Ha 2-3 oboporTa.

5. 3aTAHUTE 4YeTbipe BWHTA C TOPLUEBOM rO/NOBKOM (MO ABa C KaxKAOW CTOPOHbI; cnepegu u
c3agu).

6. NogHumnTe 6apabaH BBEPX, C KOHBEMEPHOI NEHTHI.

7. YctaHoBuTe 6apabaH Ha COOTBETCTBYHOLWY BbiCOTY waMdoBaHUA W obpabaTtbiBaiiTe
3aroToBKY.

HATAXEHWUE KOHBEMEPHOWM NEHTDI

HepoctaTouHoe HaTAXKEHME NeHTbl NPUBEAET K NPOCKA/Ib3bIBAHUIO KOHBEMEPHOW NIEHTbI Ha
NPUBOAHOM POJIMKEe BO Bpems WwandpoBaHMA. KOHBeMepHasa NeHTa CAUMWKOM ocnabneHa, ecau
€€ MOYHO OCTAHOBMUTb C MOMOLLbIO PYYHOrO AaBAEHUA, MPUAOKEHHOTO HEMOCPEACTBEHHO K
BEpPXHEM YACTWU KOHBEMEepHOM NeHTbl. YpesamepHoe HaTAXKEHME NeHTbl MOXKeT MPUBECTU K
neperndy posnMKos, NpexaeBpeMeHHOMY N3HOCY BPOH30BbIX BTY/IOK UM KOHBEWNEPHOM NIEeHTbI
YTtobbl OTperynmMpoBaTb HaTAXKEHWE KOHBEMWEepPHOW NeHTbl, CHayasna OTPeryavpymTte ramky
NPMEMHOro BMHTa C obeux CTOpPOH KOHBehepa, 4TObbl NONYYUTb MPUMEPHO OAMHAKOBOE
HaTAXeHMe ¢ 06enx CTOPOH NEHTbI NPU HATAXKEHUU (CM. PUCYHOK).

19



KOHTPONNMPOBAHUE KOHBEMEPHOWM NEHTHI

PerynnpoBKka oTcnexXmnBaHUA NeHTbl NPOM3BOAUTCA BO Bpems paboTbl KOHBEEPHOW NEHTHI.
Mocne nonyyeHMA HaANEXKALWLEro HATAEHWUA NEeHTbl BKAKYMUTE KOHBEMEPHYIO YCTaHOBKY M
YCTaHOBUTE €€ Ha MaKCUMasibHY CKOpOoCTb. CneauTe 3a TeHAEHUMEN CMELLEHUA KOHBEEepPHOMN
NIeHTbl B O4HY CTOPOHY KOHBenepa.
YT0obbl OTpErynnpoBaTb OTCAEKMBAHUE PEMHA, 3aTAHUTE raliKy NPUEMHOro BUMHTA CO CTOPOHDI,
K KOTOPOM ABUXKETCA peMeHb, U 0cC/labbTe ramky NPMemMHOro BMHTA C MPOTUBOMOJIOXHOM
CTOPOHbI. PerynnpoBka raek npmemHoOro BMHTA C 0b6enx CTOpPOH KOHBeMepa no3BondAet
NPOU3BOAMUTb PEryIMPOBKY ABUMKEHUA /IEHTbl, HE BAUAA HA HATAKeHue neHTbl. NpumedaHume:
OTperynupyiTe rakm NpMeMmHoOro BMHTa TONbKO Ha 1/4 obopoTa 3a pa3. 3atem AalTe PemMHIo
BpemMs OTpearMpoBaTb Ha PEryaMpoBKy, npexae 4Yem paBuratbca pganblwe. W3beraiite
Ype3MepHOW perynpoBKu.

CMUCOK EXXEMECAYHOIO TEXHUYECKOIO OBCNYXUBAHUA/KOHTPOA

e CmaxKbTe BTY/IKM KOHBelMepa U NpoBepbTe UX HA U3HOC.

e CMaKbTe pacnbl/INTE/IeM CyXOM CMa3KW BCE ABUMKYLLMECA AeTanu, Takue Kak pe3bbosble
CTEPXHU U WANOBbI.

e OUNCTUTE KOHBENEPHYIO JIEHTY OT MbINMN.

e [lpoBepbTe BCE YCTAaHOBOYHbIE BUHTbI HA FEPMETUYHOCTD.

¢ [pn HeobxoanmocTn ounucTuTe bapabaH n abpasmBHbie MaTepuansbl.

3AMEHA KOHBEMEPHOWM JIEHTbI

[OnA 3ameHbl KOHBEMEPHOM NEeHTbl KOHBEMEPHDIM yY3e1 HEOBX0AMMO CHATL C MalUMUHbI.
1. MogHumuTe KapeTKy 6apabaHa B camoe BbICOKOE MOJIOXKEHME C MOMOLLbI PYYKM
pPerynMpoBKM BbICOTbI.
2. BbIKNOUYUTE UCTOYHUK MUTAHUA MalwKUHbl. OTCoeaAMHUTE FNaBHbIA NPUBOAHOW ABUraTeNb OT
po3eTKU (B cbope € peayKTOPHbIM ABUraTeENEM).
3. OcnabbTe BUHTbI 3axBaTa KOHBeWepa, YTObObl 0CNabUTb HATAXKEHWE PEMHA, U MOJIHOCTbIO
CABUHbTE NMPUBOAHOMN POSINK BHYTPb.
4. CHummnTe aBa 60ATa C WeECTUrpaHHOM roIoOBKOW Ha BHYTPEHHeM (NpaBoii) cToOpoHe, KoTopble
KPenaT KOHBEMepHbIN y3ea K OCHOBaHMIO.CHUMUTE ABe raMku M wanbbl ¢ BHelwwHel (nesoit)
CTOPOHbI (CM. PUCYHOK HaNpoOTMB).
5. MogHUMUTE KOHBEMEP U CHUMUTE ero € WANdoBasibHON MaLUUHDbI.
YcTaHOBUTE KOHBEEP CO CTOPOHbI aABUraTens. MU3beranTte paspbiBa NE€HTbI HA NOObIX Kpaax nog,
CTaHWHOW KOHBelMepa BO BpemAa AeMOHTa)ka. MoBTopuTe npoueaypy NOBTOPHOM YCTAaHOBKU B
obpaTHOM nopsgKe. YCTaHOBUTE KOHBEMEPHYHO CTAHUHY HA WAMPOBANbHYHO MALIMHY 3aHOBO.

20



OUYUCTKA CTAHKA
WnndoBanbHyt0 MalUMHY, BO3MOXHO, MoTpebyeTca UYMCTUTb Yalie B 3aBMCMMOCTU OT
4acToTbl MCNONb30BaHUA. bapabaH M KOHBeMepHaa sieHTa AO0/XKHblI ObITb YMCTbIMU. [onyck
M3bbITOYHOrO CKOMJIEHMA Mbl/IM M MycOpa MOXKeT OTpPMUATENIbHO CKas3aTbCA Ha
NPOM3BOAUTENBHOCTU U YBE/JNUYUTb BEPOATHOCTb MPOCKa/Nb3biBaHUSA KOHBEMEPHOW JIEHTbI.
OuuncTnTe NeHTy KoHBelepa nocne Bcex onepauuin. Mpn ounctke 6apabaHa OT NblIN OCTaBbTe
cuctemy cbopa Nblv BKAOYEHHOMN.

7. BO3MO>XHbIe HEUCNIPAaBHOCTU U MEeTO/AbI UX YCTPAHEHUA

HEUCIIPABHOCTb BO3MOKHAA IPUYNHA YCTPAHEHUE HEMCIIPABHOCTEM
OCHOBHOM IIHYp MUTAHHUS OTCOEJUHEH OT .
[lofK/IH0YUTE OCHOBHOM IIHYP MUTAHHS
po3eTKHU
ABUTATEJIb HE Hluyp 6apa631—11—:{0r(() ABHFaTe}?’% Ioax0uMTE HIHYpP 6apaGaHHOTO
3AIIYCKAETCH OTCOE€JWHEH OT PO3E€TKHU (PAAOM C KabesieM JBUTATessl K po3eTKe Ha CTaHKe
NUTaHUSA ABUTATEISA).
3aMeHUTe NpefoXpaHUTe b WU
[leperopeJ IpeAoXpaHUTEb UK CPABOTA
. BBIKJIFOYATEJIb IOBTOPHOT'O OTKJIHOYEHH S
aBTOMAaTHYeCKUH BBIKJIOYATENb
(mocJie onpeeeHust MPUYKHBI)
HenpaBusibHOE NoAK/II0OYEHNE [IpoBepbTe mapaMeTphl NEKTPUIECKOHN CETH
IIEPETPY3KU " p
mETOqHOFO ABMFATFJIH CTaHOK neperpyxen CIIOJIb3yUTe boJiee MelJIeHHYH0 CKOPOCThb
N0/Ia4K; YMEHbLINUTE IJIyOUHY HIMPOBAHUS
OcnabbTe 60JITHI KOPITYCa, 3aMyCTUTE
JlBUraTesib HENPaBUJIbHO BEIDOBHEH
. JIBUTaTeJb, CHOBA 3aTSIHUTE GOJITHL
JABUT'ATE/Ib KOHBEMEPA
KOJIEBJIETCA W3HOIIEH XOMYT Basia WK BTYJIKa 3aMeHHUTE BTYJIKY WU BTYJIKY Baja
[IpBOAHOM POIUK U30THYT 3aMeHUTb NPUBOLHOM POJTHK
ABUT'ATE/Ib BAPAAHA YMeHbIIHTE IIyOUHY NIINPOBAHUS;
WJIN MOTOP-PEAYKTOP UpesmMepHas ri1y6uHa M oBaHUs YMeHbH.II/ITe}::KOp}(;CTb I — ’
KOHBEWMEPA I'/IOXHET

PYKOBOACTBO MO YCTPAHEHUIO HENONALOK: KOHBEMEP

HEUCMNPABHOCTb BO3MOXHAA NMPUYNUHA YCTPAHEHWE HEUCNPABHOCTEN
BbIpOBHsAMTE NNOCKOCTH Bana
MPUBOAHDIE PO/IMKIA elyKTOPHOTO BUraTeNs 1 NPUBOAHOTO
KOHBEVEPA PABOTAIOT C OcnabneHa mydra Bana PeAykTopHoro A puB0A
NEPEEOAMM PONMKA; 3aTAHWUTE YCTaHOBOYHbIE BUHTbI
My®dTbl Bana
Henpasu/ibHOE HaTAKEHME KOHBENEPHON y
. OTperynupyinTe HaTAXEHNE PEMHS
KOHBEMEPHASA IEHTA NEHTHI
CKOb3UT NO NPUBOAHOMY y 6
MeHbLKUTE FYBUHY WANPOBaHMS;
PO/IUKY YpesmepHasa rnybuHa wandosaHus youHy wane
YMEHbLUNTE CKOPOCTb
3ATOTOBKA CKO/Ib3UT 11O YpesmepHan rnybuHa wandosaHms YMmeHbLwuTe rybuHy wandosaHua
KOHBEUEPHOW JIEHTE,
BbI3bIBAA BUEPALIMIO HaTAXHble PONMKM PACMONOMKEHbI BbiLLE OTperyn1poBaTh HaTAXHble PONUKK

21




YPOBHA NNOCKOCTK CTONa

YpeamepHas CKOPOCTb MOAAYM 3ar0TOBKM

YmeHblunTe CKOPOCTb NoAa4n 3arotoBku

lpA3HaA UK U3HOLLEHHaA
KOHBeMepHan NeHTa

Ouunctute Mnm 3ameHuTe
KOHBENEPHYIO NEHTY

JBWUrATE/Ib KOHBEMEPA
FNMOXHET

KoHBelepHas 1eHTa He OTpery/mposaHa

OTperynmpyiTe KOHBEWEPHYIO EHTY

BTynKM pONMKOB yA/MHEHHbIE M3-33
Yype3mepHoro u3Hoca

3ameHUTb BTY/IKK

PYKOBOACTBO NO YCTPAHEHUIO HEMOJIAAOK: CTAHOK

HEUCMNPABHOCTb BO3MOXHAA NMPUYUHA YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTU
PETV/IMPOBKA BbICOTBI HenpasunbHas perynpoBKa
BAPABAHA PAGOTAET Y OTperynupyiiTe peryMpoBKy BbICOTbI
HEMPABW/ILHO PEryNMpOBKM BbICOTI
CTYYALLIMI 3BYK BO BPEMS N 3aMeHUTb pacnpeenuTeNb KOHTaKTOB
M3HOLIEHHBIN NOALINAHMK
PABOTbI NOALWMMNHUKA
Mcnonb3yiiTe poAMKOBbIE CTOMKM ANA
HepocTaTouHan NoAAePkKa 3ar0TOBKM
NOAEPMKM 3arOTOBKM
OBPE3KA APEBECUHbI
(BbIZA/TE/IMBAHME Y KOHLA
AOCKNM) MpUBOA KOHBeepa UK BeAOMble

PO/INKK BbilWE, YEM CTAaHUHA KOHBeVIepa

OTperynunpyiTe posmKku

YpeamepHoe faBNeHUe HATAKHOTO
po/vKa

OTperynunpyiTe posmKku

CHUTAHUE APEBECUHbBI TN

CKOpOCTb noaayn CAUWKOM HU3KaA

Ysennybte CKOPOCTb noaa4un

NNAB/IEHUE OTAENKK YpesmepHaa rnybuHa wandosaHusa YmeHblwuTe raybuHy wandosaHua

KoHBeliepHaa NeHTa CAMWKOM ocnabneHa OTperyampyiTe HaTAKeHWe peMHA

OBUrATENIb KOHBEMEPA YpesmepHasa rnybuHa wandosaHus YMeHblunTe ry6uHywandosaHna
TNOXHET

CKonbKeHune ApeBeCUHbI Ha KOHBEVIepe
Mn3-3a OTCYTCTBUA KOHTAKTa

Mcnonb3yiiTe anbTepHaTUBHYO NpoLeaypy

KOpM/ieHUA

22




8. ds1eKTpHYecKasa cxemMa 6apad6aHHOro HIM¢poBaJIbHOIO
craHka LAGUNA SUPERMAX 25-50

POWER IN
/i |
] = ‘ )
GM-  GM+ LOAD? LINE2 = R e
P
\ C .= ‘
“ N o — .
\
‘ ; p ! 1 :l_l ’/‘\‘ ‘
[ SBLACK |y BLACKZ 1 O] GROUND STUD
i = 1 G“\\
| I == S/
: I §¥7
} i :
i : BLACK ~ | DRUMMOTOR
] i POWER OUTLET
=S 1
1|3 -
| {
1 I
WHITE ¢
TO GEAR MOTOR e
CONVEYOR -’-
BLACK WIRE u 8. = g
- == WHITE WIRE
——————— GREENWRE

23



9. llokoMnoHeHTHbIN YepTek ctaHka LAGUNA SUPERMAX 25-50

| 05-5Z XYINY3dNS YNNOV1 |

Yepre:x Nel O0mmii yeprex

90 ToN *ardah

waldah umum

Ne getanu HammeHoBaHue Discription Kon-Bo
480DS-101 OBUTATE/b MOTOR 1
KPbILLKA BEHTUNATOPA
480DS-101 MFC [BUTATENS MOTOR FAN COVER 1
CHATUE HANPAXKEHWA,
480BS-134 [IBUTATE/b 7N-2 STRAIN RELIEF, MOTOR 7N-2 1
480DS-103 OCHOBHOW LUHYP, ABUTATE/b K MAIN CORD, MOTOR TO CONTROL 1
BJIORY YIPABJIEHUA BOX
480BS-104 K/1HOM 3/16” K. X 3/4” KEY 3/16” SQ X 3/4” 2
480BS-105 CTOMOPHASA FAMKA 5/16” - 24 NYLON INSERT ;20( NUT 5/16” - 4
480BS-106 LLAWBA 5/16” FLAT WASHER 5/16” 10
480BS-107 LLAMBA CKONb3ALLIAA OILITE WASHER 8

24




480BS-108 NANTA MOTOR PLATE 1
480BS-109 yCTAHOBOqub/T,BMHT #g-32X SET SCREW #8-32 X 1/4” 1
480BS-110 BUHT 5/16” - 18X1-1/4” HEX CAP SCREW 5/16” - 18X1-1/4” 6
480BS-111 CTOMOPHAS LLAWBA 3/8” LOCK WASHER 3/8” 4
480BS-112 BUHT 3/8” - 16X1-1/2” SOCKET HEAl\gxcl/f /ESREW 3/8"- 4
480BS-113 yCTAHOBOqu'M,,BMHT /4 SET SCREW 1/4”-20X1/4” 5
20X1/4
480BS-114 MY®TA COUPLING 2
480BS-115 KPECTOBUHA MY®Tb COUPLING SPIDER 1
480BS-116 NAACTUHA TYBUHOMEPA DEPTH GAUGE PLATE 1
480BS-117 BUMHT M4X0.7X6 SCREW, PHIL PAN HEAD M4X0.7X6 11
480BS-118 HAKNEMKA FNYBMHOMEP (0,101MM) LABEL, DEPTH GAUGE (INCH) 1
480BS-119 YKA3ATE/Ib ITYBUHOMEPA DEPTH GAUGE POINTER 1
480BS-120 PYUYKA KNOB 1
480BS-121 PYYKA PEMY/IMPOBKM BbICOTHI HEIGHT ADJUSTMENT HANDLE 1
480BS-122 CTOMOPHAS FAKA 5/8”-11 NYLON INSERT LOCK NUT 5/8”-11 1
480BS-123 BMHT PETY/IMPOBKM BbICOTbI HEIGHT ADJUSTMENT SCREW 1
480BS-124 WAWMBA E12 E-RING E12 1
480BS-125 YMOPHbIV NOALUMMHMK 51103 THRUST BEARING 51103 1
480BS-126 HOP”yCK:ﬁEZz”MmO”‘LEM SHROUD 1
480BS-127 WNUIbKA STUD 4
480BS-128 BUHT 3/8”-16X1-1/4” HEX CAP SCREW 3/8”-16X1-1/4" 4
480BS-129 LWAWBA 3/8” FLAT WASHER 3/8” 8
480BS-130 METAA HINGE 2
72550-131 MbIIE3ALLMTHBIA YEXON DUST COVER 1
480BS-132 PYYKA HANDLE 1
480B5.133 BUIHT #8XL/2” PAN HEAD MACHINE SCREW 5

#8X1/2”

25




480DS-134 CTONOPHAA LWAABA M3 LOCK WASHER M3 2
480BS-135 SALLE/IRA MBINESALLMTHOTO DUST COVER LATCH 1
YEXJIA
PHILLIPS FLAT HEAD SCREW
480DS-136 BMHT M3X0,5X10 M3X0.5X10 2
72550-137 LLITMDOBANBHbIN BAPABAH SANDING DRUM 1
480DS-138 CTONOPHAA FAMKA M3X0.5 NYLON INSERT LOCK NUT M3X0.5 2
480DS-139 KPEMEX ABPA3UBHOWM NEHTHI INBOARD ABRASIVE FASTENER 1
480DS-140 ®UKCATOP AEPA3VBHOW JIEHTbI OUTBOARD ABRASIVE FASTENER 1
480DS-141 BONT KAPETKN 5/16”-18X1” CARRIAGE BOLT 5/16”-18X1” 4
480DS-142 NOALWNMHUK 620522 BEARING 620572 2
480DS-143 LLAMBA S25 C-RING S25 2
72550-144 KAPETKA BAPABAHA DRUM CARRIAGE 1
480BS-145 LLIAMBA 1/4” FLAT WASHER 1/4” 5
Y ) ROUND SOCKET HEAD CAP SCREW
480BS-146 BMHT 1/4”-20X1 1/47-20X1" 4
480BS-147 LLIAMBA 5/16” FLAT WASHER 5/16” 4
NMOCALOYHOE MECTO
480DS-148 NOALMMHUKA BEARING SEAT 2
R HEX CAP SCREW WITH WASHER
480BS-149 BMHT #10-24X3/8 #10-24X3/8” 2
480BS-150 SALLE/RA NBINESALLMTHOTO DUST COVER CATCH 1
YEX/IA

480BS-151 LUIMNUNBKA STUD 1
480BS-152 MPYXMHA SPRING 1

30-1205 HATAXHOWM POJIUK TENSION ROLLER 2
480BS-154 BTY/IKA BUSHING, OILITE 10
480BS.155 KPOHLUTEMH HATAXHOTO TENSION ROLLER BRACKET (INNER 1

POJIKA (BHYTPEHHWW NEBbIN) LEFT)

480BS-156 BMHT Ne8-32X1” SCREW #8-32X1” 4
480BS-157 MPYXUHA, HATAXHOWM POJIUK SPRING, TENSION ROLLER 4
480BS.158 KPOHLUTEMH HATAXHOIO TENSION ROLLER BRACKET, INNER 1

POJIMKA, BHYTPEHHUI MPABbIN

RIGHT

26




HAK/TAZIKA, KPOHLUTENH-

480BS-159 HATSSKHOM POMK PAD, BRACKET-TENSION ROLLER

480BS-160 CKOBA MPUKMMHbIX BA/IOB BRACKET

480BS-161 NPUKUMHAA NNACTUHA PLATE

480BS-162 CTAHMHA BASE

480BS-163 PETY/IMPOBOYHbIN PbIYAT ADJUSTING PLATE

480BS-164 BA1 SKCLEHTPMKOBbIN ADJUSTING ROD
NNACTUHA A4 PETY/INPOBKMN

72550-165 BbICOThI CTEPYKHS HEIGHT ADJUSTING PLATE

480BS-167 CTONOPHAA LLAMBA 5/16” LOCK WASHER 5/16”

480BS-168 NPYXUHA SPRING

480BS-169 CTOMOPHAA FTAMKA 1/4”-20 NYLON INSERT LOCK NUT 1/4”-20

SOCKET HEAD CAP SCREW

480DS-170 BMHT M8X1.25X40 M8X1.25%40

480DS-171 FAMKA 5/16”-18 HEX NUT WITH WASHER 5/16”-18

480DS-172 KOPMYC OrPAHUYUTENA LOCALIZATION BLOCK

480DS-173 FAVMKA M12X1.75 HEX NUT M12X1.75

480DS-174 YCTAHOBOYHbIA BONT SET BOLT

480DS-175 BMHT M3X0.5X6 SCREW M3X0.5X6

HUXKHAA HEMNOABMMKHAA

480DS-176 ACTUHA LOWER FIXED PLATE, DRO

480BS-177 BMHT 3/8”-16X3/4” HEX CAP SCREW 3/8”-16X3/4”

480BS.179 KPOHLLUTEMH HATAXHOIO TENSION ROLLER BRACKET (OUTER
POJIKA (HAPYHbI MPABbIN) RIGHT)

480B5.180 KPOHLUTEMH HATAXHOTIO TENSION ROLLER BRACKET (OUTER
POJIMKA (HAPYHbIA NEBbIN) LEFT)

480BS-181 LLIAABA E-RING E5

A01-24-004 3TUKETKA LABEL

480BS-185 TAB/IMUA HAMPAB/IEHWA BbICOTbI HEIGHT DIRECTION LABEL
3TUKETKA 014 TEXHUYECKOTO

480BS-186 OECTYSKUBAHMS MAINTENANCE LABEL

480BS-187 NPEAYMPEXIAIOLLAA HAONUCH WARNING LABEL

27




635DS-273 ABPA3VMBHAA JIEHTA # 80 ABRASIVE STRIP #80 1

72550-193 ROPMIYC PACLUMPUTENTEHOTO EXTENSION TABLE 1
CTONA

72550-194 PONNK PACLUMPATENTBHOTO ROLLER, EXTENSION TABLE 3
CTONA

480BS-237 ®UKCATOP POJTIMKA BRACKET, EXTENSION TABLE 3

72550-196 BUHT 5/16”-18X1" ROUND SOCKET HEAD CAP SCREW 3

5/16”-18X1”

Yepre:x Ne2 Konseiiep u npuBo/

YepTexxk Ne2 KoHBeliep u npueog,

LAGUNA SUPERMAX 25-50

Ne paetanu HanmeHoBaHUue Discription Kon-so

480BS-201 OBUTATE/Ib KOH BEMEPA GEAR MOTOR 90 VDC 1

480DS-202 LOEPXATE/Tb KABENA STRAIN RELIEF, POWER CORD 1
6P3-4

480DS-203 KABEJTb NMUTAHUA POWER CORD 1

480BS-204 LLAMBA 5/16” FLAT WASHER 5/16” 4

28




SOCKET HEAD CAP SCREW #10-

480BS-205 BUHT #10-32X1/2 39%1/2" 4
KOMIMJIEKT TPEKEPA
480BS-206 (OMILIMOHAMLHO) TRACKER KIT (OPTIONAL) 2
480BS-207 PYYKA KNOB 1
480BS-208 METKA PEIY/IMPOBKU CKOPOCTU SPEED ADJUSTEMENT LABEL 1
480BS-209 OrAHWUYMBAIOLLAA NJTACTUHA WIRING GUARD 1
480DS-210 KOHTPOJ/IEP CONTROLLER 1
480DS-211 KOPIMYC BJ/IOKA YMNPABJ/IEHMA CONTROL HOUSING BRACKET 1
. . PAN HEAD SELF-TAPPING SCREW
480BS-212 BUHT 5/32”X1/2 5/32"X1/2" 2
480DS-213 PO3ETKA KABENA MUTAHUA RECEPTACLE, MAIN CORD 1
480BS-214 BUHT Ne10-32X1/2” SCREW #10-32X1/2” 1
480BS-215 LWAMBA #10 WASHER, LOCK-INT. TOOTH #10 2
480BS-216 FAMKA #10-32 HEX NUT #10-32 2
. SCREW, HEX HEAD SLOTTED #10-
480BS-217 BUHT #10-32X3/8 32%3/8" 5
R SCREW, PHIL PAN HEAD #6-
480BS-218 BUHT #6-32X1/2 32X1/2" 2
480BS-219 BK/TKOYEHWUE/BbIKNOYEHUE SWITCH ON/OFF 1
480BS-220 MY®TA, BAN COUPLER, SHAFT 1
480BS-113 yCTAHOBOqu'M,,BMHT 1/47- SET SCREW 1/4”-20X1/4" 2
20X1/4
480BS-222 KPOHLUTEMH B/IOKA YIMPABJ/IEHUA BRACKET (BASE-CONTROLLER) 1
COVER (BASE-CONTROL
480BS-223 KPbILWKA HUXKHSAA HOUSING) 1
480BS-224 BUHT 1/4”-20X3/4” HEX CAP SCREW 1/4”-20X3/4” 12
480BS-225 rPOBEP 1/4” WASHER, WAVE 1/4” 4
480BS-145 LWAWBA 1/4” FLAT WASHER 1/4” 4
KPOHLUTEMH BANA
480BS-227 PELY/IMPOBOYH BN BRACKET, TAKE UP-SLIDE 2
480BS-154 BTY/IKA BUSHING, OILITE 4
480BS-229 BAN ROLLER, DRIVEN 1
480BS-230 K/1H0Y WRENCH 2

29



480BS-231 FTAVIKA 1/4”-20 HEX NUT 1/4”-20
480BS-232 LWAMBA 1/4” WASHER, LOCK-INT. TOOTH 1/4”
. . SCREW, ROUND HEAD-SLOTTED
480BS-233 BUHT 1/4”-20X1-3/4 1/47-20X1-3/4"
480BS-234 KPOHLUTEWH BANA BRACKET, TAKE UP-BASE
480BS-167 CTONOPHAS WWAWMBA 5/16” LOCK WASHER 5/16”
480BS-236 POIMK, NPUBOL, ROLLER, DRIVE
48085237 KPOHLUTEIH, ONOPHO- BRACKET, SUPPORT-DRIVE
NPUBOAHOWM PONNK ROLLER
480BS-238 CTAHUHA, KOHBEMEP BED, CONVEYOR
. . SOCKET HEAD CAP SCREW 5/16"-

480BS-239 BUHT 5/16”-18X3/4 18X3/4"

NEHTOYHbIV KOHBEMEP,
480DS-240 AEPAVIBH b BELT CONVEYOR, ABRASIVE
480BS-204 LWAWMBA 5/16” FLAT WASHER 5/16”
480BS-242 FAMKA 5/16”-24 HEX NUT 5/16”-24

YCTAHOBOYHbIA BUHT C .\
480BS-243 NIPOPE3AMM #8-36X5/16” SLOTTED SET SCREW #8-36X5/16
480BS.244 CHATUE HANPAXEHWSA, MOTOP- STRAIN RELIEF, GEAR MOTOR 6N-

PEZIYKTOP 6N-4 4

480BS-245 FAMKA 5/16”-18 HEX NUT 5/16”-18

30



LAGUNA

IIpounsBoauTe b

Laguna Tools, Inc.
7291 Heil Avenue, Huntington Beach, California 92647, USA
Ph: 800.234.1976 | www.lagunatools.com

Auctpuo6broTOop B PP

000 «XAPBH PYC»

105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas UL, A. 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9

7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, paxc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o6muM Bonpocam
sales@harvey-rus.ru - mo Bonpocy npuo6peTeHusi 060pyA0BaHUSA
support@harvey-rus.ru - o BONpocy TeEXHUYECKON MOAJAepPKKH 000py/0BaHHUS

www.harvey-rus.ru

Laguna Tools is not responsible for errors or omissions.
Specifications subject to change. Machines may be shown with optional
accessories.

© 2018, Laguna Tools, Inc. LAGUNA® and the
LAGUNA Logo® are the registered trademarks of Laguna
Tools, Inc. All rightsreserved.

31


http://www.lagunatools.com/
mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1. Правила безопасности
	2. Спецификация
	3. Основные компоненты барабанного шлифовального станка  LAGUNA SUPERMAX 25-50
	4. Распаковка и сборка барабанного шлифовального станка LAGUNA SUPERMAX 25-50
	5. Настройка барабанного шлифовального станка LAGUNA SUPERMAX 25-50
	6. Работа на барабанном шлифовальном станке LAGUNA SUPERMAX 25-50
	7. Возможные неисправности и методы их устранения
	8. Электрическая схема барабанного шлифовального станка LAGUNA SUPERMAX 25-50
	9. Покомпонентный чертеж станка LAGUNA SUPERMAX 25-50

